
INFORMACE K PROVOZU ŠKOLY OD 01. 09. 2021 
Organizace výuky: 

 Všichni žáci mají výuku ve škole podle rozvrhu.  
 Žáci nemají povinnost při vstupu do školy dokládat potvrzení/prohlášení o 

bezinfekčnosti.  
 Pokud se žák vrací ze zemí s vysokým, velmi vysokým a extrémním rizikem nákazy, 

musí se podrobit PCR testu dle ochranného opatření MZ. 
 Obědy: ŠJ Friedova vaří pro žáky od 02. 09. 2021 (1. a 2. třída), žáci mají přihlášené 

obědy. ŠJ tř. Legií vaří od 01. 09. 2021 (3. – 9. třída), žáci si musí obědy přihlásit. Od 2. 
9. 2021 mají všichni žáci přihlášené obědy. 

 Provoz školní družiny a školního klubu je v běžném režimu bez omezení.  
 
Základní hygienická pravidla: 
 Dodržovat zásady osobní hygieny (mytí rukou, rozestupy...). 
 Ochrana úst a nosu (rouška, respirátor...) ve společných prostorách dle platného 

mimořádného opatření. Ochrana není povinná při konzumaci jídla a pití.  
 Ve školních jídelnách platí stejná pravidla, dále rozestup minimálně 1,5 metru mezi 

stoly, u jednoho stolu 6 strávníků. Je zachována homogenita tříd/skupin.  
 
Testování: 
 Do školy byly dodány neinvazivní antigenní testy (SARS-CoV-2 Antigen Test Genrui). 

Jedná se o tzv. samoodběr, u kterého není nutná asistence zdravotnického personálu.  
 Ve škole proběhne preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3x po sobě. 

První test se provede 1. září, dále 6. a 9. září 2021. Žáci 1. tříd se budou poprvé 
testovat až 2. září. U žáků 1. – 3. třídy je umožněna asistence třetí osoby (zákonného 
zástupce...). 

 Testování nepodstupují žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po 
očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění 
covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19), případně žáci, 
kteří doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě. Písemný 
doklad předá žák nebo zákonný zástupce tř. učiteli/učitelce ihned po příchodu do 
školy. 

 Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky 
účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením Ministerstva 
zdravotnictví – musí používat ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole, 
nesmí cvičit ve vnitřních prostorách, zpívat apod.  

 Pokud žák odmítne jak testování, tak i nošení ochranného prostředku, nemůže škola 
v souladu s mimořádným opatřením umožnit osobní přítomnost žáka na vzdělávání či 
poskytování školských služeb. Absence musí být omluvena v souladu se školním 
řádem. Škola neposkytuje výuku distančním způsobem.  
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